

## Tisztelt Polgármester Úr!

A Marcali FIDESZ alapszervezet és a Marcali Városi Önkormányzat képviselő testület FIDESZ- KDNP tagjainak, állásfoglalását küldjük Önnek ismét, melyben mélységes felháborodásunkat kifejezve, tiltakozunk a város fenntartásában lévő média (Marcali Napló, Marcali.hu) áprilisi számában megjelenő botrányos megnyilvánulások miatt.

Sajnálattal tapasztaltuk, hogy a Marcali Városi Önkormányzat hivatalos média felülete, továbbra is a párthovatartozás és a politikai véleménynyilvánítás eszköze a városban. Az áprilisi számban is, gúny, intrika, gyalázkodás, uszítás tapasztalható. Ahelyett, hogy információhoz juttatná az érdeklődő Marcaliakat. Ez az attitűd pandémia idején, amikor emberek ezrei betegszenek meg, súlyosabb esetben haláloznak el, (ráadásul a várost is mélyen érintette a probléma) minden jó érzésű embernek sértő és felháborító. Tudjuk, hogy vannak hibák a rendszerben, de ezt felnagyítani, csúfot úzni belőle, felelősen gondolkodó és az ország érdekében dolgozó embereket gyalázni méltatlan és elfogadhatatlan. Különösen akkor, ha a város adófizető polgárai által befizetett forrásokat erre és ilyen célokra használják fel. Nem szolgálja ez sem a város, sem a városban lakók érdekeit, sőt a megkülönböztetést és a szétválasztást erősíti.

Kérjük a Tisztelt Polgármester Urat, hogy határolódjon el ettől a megnyilvánulástól és tegyen lépéseket a korrekt tájékoztatás helyreállításáért.

Továbbra is azt gondoljuk, hogy szerencsésebb lenne, ha egységesen, közös érdekek mentén, mindent megtennénk azért, hogy a nehézségeket leküzdve, azon gondolkodjunk és dolgozzunk, hogy hogyan tudunk a városban és a városhoz tartozó településeken élők helyzetén javítani.

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérjük, szíveskedjen figyelembe venni a véleményünket, tiltakozásunkat, a szükséges lépéseket pedig tegye meg, amely a lakosság valós érdekeit fogja szolgálni.

Marcali 2021. április 30.

Üdvözlettel: Dr Horváth László sk: képviselő

Bíró Gyula sk.: biz tag

Mohari Zsolt sk: képviselő

Fábos László Attila sk.: biz tag

Molnár Ágnes sk: képviselő

Pomozsi Istvánné sk.: biz tag

Prágerné Magyar Gabriella sk: képviselő

Savanyó Gizella sk.: biz tag

Husztai Gábor sk: Fidesz Marcali Alapszervezet Elnöke